

新闻

工人党市镇会 财务报告余波 审计署：首次接获指示 为市镇会审计

832 words

21 February 2014

新明日报 (简体)

SMINOS

6

Chinese - Simplified

© 2014 Singapore Press Holdings Limited

工人党市镇会问题账目余波荡漾，审计署表示第一次接获为市镇会进行审计的指示。

独立审计师早前针对阿裕尼—后港—榜鹅东市镇理事会（AHPETC）的 2012 财政年的账目列出 13 个问题，并提出“无法表示意见”的看法。

副总理兼财政部长尚达曼在国家发展部长许文远的请求下，前天已指示审计总长审计 AHPETC 账目。

《海峡时报》报道，审计署过去不曾被指示审计任何市镇会的账目。

发言人说：“这是审计署第一次被指示进行这类性质的审计，我们将收集更多资料，以策划审计的范围。”

国大商学院副教授麦润田说，审计署的介入，代表目前的情况是不寻常的，政府认真关注。

新加坡管理大学商业系副教授郑明（Themis Suwardy）则认为，政府指派“非常独立”的审计署审计 AHPETC 账目，是要消除任何可能存在涉及错误行为的观念。

审计署在宪法上属独立机构，而审计总长是根据我国宪法委任，以审计政府及旗下相关机构。

麦润田教授说，除非有证据显示不法行为，否则能做的不多，只能建议 AHPETC 改进。

“政府不能解雇市镇会成员，因为他们是民选议员。最终，负责管理市镇会的议员得对选民负责。” 2011 年也获

‘无法表示意见’

独立审计师在 2011 财政年同样对 AHPETC 的账目提出“无法表示意见”的看法。

至于当时为何没向 AHPETC 采取行动，国家发展部回复媒体询问时说，2011 财政年是审计师对市镇会账目提出“无法表示意见”的第一年。

“市镇会当时向国家发展部保证，大多数的问题都已经改正，其他则在改进中，国家发展部决定给市镇会时间解决这些问题。但最新的审计师报告显示，市镇会并没有如承诺般改正问题。”

国家发展部说，几个引起迫切关注的新问题浮现了，使市镇会的财务状况看似恶化。财务报告‘不及格’



Publication: Sin Min Daily News, p 6

Date: 21 February 2014

Headline: AGO: It is a first for us to be directed to audit a town council's financial statements

人协：曾在国会解释

有网民昨天发现人民协会 2007 至 2010 财政年的财务报告都获得“反对意见报告”评级，比 AHPETC 的“无法表示意见”更严重。

对此，人协回应时强调，审计师对财务报告的意见显示，人协除了因没提供基层组织财务报告给审计师获“反对意见报告”评级外，都遵循法律，完整保存所有账目与记录。

另外，人协也曾在国会提出解释，表明基层组织主要都自筹经费，人协财务报告也已交待各个组织所获得的政府津贴与后勤职员的薪金。

▲工人党管理的阿裕尼—后港—榜鹅东市镇理事会账目，将受审计署审计。（档案照）

Singapore Press Holdings Limited